

9 СЕН 1966

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

## КОРОТКОЕ ИНТЕРВЬЮ

### ...И для самых маленьких

5 сентября спектаклем «Девочка и апрель» Т. Ян Центральный детский театр открыл новый сезон. А сегодня состоится премьера для самых маленьких зрителей — «Веселое сновидение» С. Михалкова — «представления с песнями, турниром, танцами, снами...».

— Наступивший сезон, — рассказывает директор театра, народный артист РСФСР Н. Дудин, — ответственный, юбилейный. И глав-

ное в нем — создание на сцене образа Владимира Ильича. Вскоре в спектакле «Удивительный год» М. Прилежаевой зрители увидят Ленина в Шушенском. «Братья» А. Карановича — не совсем обычное публицистическое произведение о недолгой героической жизни Александра Ульянова.

Образы рабочих выведены в новой пьесе «Санька» К. Лапина (премьеру предполагаем показать в конце года). Мечты о космосе, о полете подростков на Марс воплощены в новой фантастической комедии «Год 2001-й» С. Михалкова (к репетициям этой пьесы мы приступаем в ближайшее время). Наконец, театр покажет в новой постановке комедию А. Грибоедова «Горе от ума».